

## NOTULEN VERGADERING OC HONSELERSDIJK

Datum: 11-11-2019  
Tijd: 20.00 uur  
Locatie: Kiekaboe, Honselersdijk

Afwezigen: Con Kester  
Notulist: Jeanet van Someren  
Verslag verzonden aan: Allen

### 1. Opening

- Welkom.

### 2. Mededelingen

- Mailbox. 1 inkomende mail van Anne-Mieke m.b.t. haar afscheid eind december 2019 van BSO. Hier hebben we bij stil gestaan en Anne-Mieke bedankt voor haar inzet. Tot nu toe is er nog geen opvolgster, wordt druk naar gezocht. Tot er een opvolgster is zal door Carline en Ellis worden waargenomen.
- Cadeau van de leidsters: werd erg leuk en origineel gevonden, werd gewaardeerd.

### 3. Notulen vergadering 16-09-2019

- Publicatie notulen. Geen opmerkingen.

### 4. Lopende zaken

- Vertrek Jantiena: een bekende van Jantiena wil haar wrs wel opvolgen. Vergadering moet dan wel worden verplaatst naar de dinsdag, dit is geen bezwaar voor rest van commissie. Vriendin zal volgende vergadering aansluiten (feb 2020)
- Terugkoppeling Centrale OC:  
Tarieven 2020: vanuit OC honselersdijk hebben we positief gereageerd op de nieuwe tarieven.  
Stint: er moeten nog meer wijzigingen plaats vinden voordat Stint weer toegelaten wordt. Afweging wordt dan of huidige Stint aan laten passen of nieuwe kopen i.v.m. de oude accu's
- Introductiemap: is aangepast met nieuwe foto en verhaaltje. Deze krijgen alle nieuwe ouders mee
- High-tea/borrel: datum wordt via app nog afgesproken.

### 5. Oudercommissie

- Communicatie mentorschap: hoe gaat het nu?
  - KwestFactory – nog geen wijzingen sinds laatste keer.
  - Bij Kiekaboe gaat het beter. Het lastigste is op het moment dat een medewerkster ziek wordt. Wanneer mentor wijzigen, wanneer ouders informeren? Dan wordt het nog wel eens vergeten. In het ouderportaal is het voor ouders nog steeds niet te vinden.

### 5. Punten Kiekaboe (Renee/Renate)

- Ruildagen blijft een lastig punt, vooral wanneer moet je je afmelden en tot wanneer loopt dan je ruildag. Dit is nu nog vanaf het moment dat men het kind afmeldt, waardoor ouders dit zo laat mogelijk doen.
- Verwarmingsprobleem bij de guppy's is opgelost.
- Bij guppy's komt er een slaapkamer bij, waardoor medewerkers niet meer om hoeven te lopen naar andere groep waar soms ook kinderen liggen.
- Door lid van oudercommissie wordt ingebracht dat naar overgang naar volgende groep kind mag wennen, maar heeft 'wennen' van ouders gemist. Normaal gesproken krijgen ouders mogelijkheid tot intake, is hier niet gebeurd. Renee gaat hier achteraan, zodat ouders zelf ook genoeg informatie krijgen over wat er veranderd.

## **6. Punten BSO/Peuterhof (Anne-Mieke)**

- Vertrek Anne-Mieke: zie punt 2
- Er is een nieuwe medewerkster gevonden voor de 6+ groep. Nog wel steeds op zoek naar nieuwe sport/spel begeleiding.
- Verbouwing locatie. Lopen nog wat punten.
- Opvang 6 november staking: er was weinig animo. Echter ook de vraag of het genoeg bekend was. Zelfde speelt met algemeen de woensdag. Doordat nu duidelijk is dat BSO dicht is gaan ouders al hun weekrooster aanpassen als kind nog geen 4 is. Wellicht idee om aan te geven dat woensdag wel optie is en dan kijken hoeveel aanmeldingen er komen

## **7. Voorlichtingsavond gemeenschappelijke OC's 2020**

- 10 februari, spreker Jan van der Zwan. Locatie nog niet bekend.

## **8. (Actie)punten volgende vergadering**

- Volgende vergadering 18-02-2020 – locatie BSO Kwestfactory

## **9. Sluiting**

